Ruční výpočet protínání vpřed z úhlů:
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Podle Pythagorovy věty spočteme vzdálenost SAB:

Dále podle vzorce 
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(počítá se v obloukové míře) spočteme směrník AB. Směrník BA = AB + 200g = 341,1377g. 

Vypočteme směrníky na bod P: 

AP = AB -  = 141,1377 - 52,3650 = 88,7737g

BP = BA +  (-4R) = 341,1377 + 68,1254 - 400 = 9,2631g.
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Pomocí sinové věty vypočteme vzdálenost SAP:

a vzdálenost SBP:
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Souřadnice bodu P z bodu A: 

YP = YA + SAP ( sin AP = 591,32 + 330,812 ( sin 88,7737 = 917,002m

XP = XA + SAP ( cos AP = 563,97 + 330,812 ( cos 88,7737 = 622,004m

a z bodu B: 

YP = YB + SBP ( sin BP = 876,93 + 276,369 ( sin 9,2631 = 917,001m

XP = XB + SBP ( cos BP = 348,56 + 276,369 ( cos 9,2631 = 622,009m

Výsledné souřadnice bodu P jsou pak:

YP = 917,00

XP = 622,01
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